Подборки и консультации Горячей линии

Актуально на 07.06.2024

Вопрос: Какие правоохранительные органы занимаются борьбой с коррупцией?

Ответ: Этим, как правило, занимаются правоохранительные органы: МВД России, ФСБ России и т.п. Координирует эту деятельность Генеральный прокурор РФ и подчиненные ему прокуроры (ч. 6 ст. 5 Закона о противодействии коррупции).

Генеральная прокуратура РФ в рамках мер по борьбе с коррупцией взаимодействует:

- с компетентными органами иностранных государств, когда уполномоченные должностные лица госорганов, органов местного самоуправления и организаций проверяют соблюдение ограничений, запретов и требований в рамках антикоррупционного законодательства (ч. 6.1 ст. 5 Закона о противодействии коррупции);
- Банком России, к примеру, посредством запросов. На основании их Банк России обращается в центральный банк и (или) иной орган надзора иностранного государства или к иностранному регулятору финансового рынка за необходимой информацией (ст. ст. 51.2, 51.3 Федерального закона N 86-Ф3, ч. 6 ст. 7 Федерального закона N 79-Ф3).

Полезные документы:

| Ľ | Какие меры по противодействию коррупции предусмотрены законом |
|---|---|
| Ľ | Часть 6 ст. 5 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ |

Актуально на 07.06.2024

При оценке ситуации на другую дату требуется дополнительный анализ вопроса и просмотр цитируемых материалов.